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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою викладання геохімії ландшафту є визначення зв’язку  між хімією, 

геохімією та ландшафтом. 

Завдання курсу  навчитись виявляти закономірності поширення хімічних 

елементів у природі,  міграцію елементів, засвоїти методику та методологію 

проведення хімічного аналізу води. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

№ п\п Назва теми 

Змістовий модуль 1. . Закономірності поширення хімічних елементів у природі 

1 Вступ до геохімії. Предмет геохімії. Становлення науки 

2  Поняття про геохімічні системи. Розповсюдженість хімічних елементів у 

оболонках землі 

3 Середній хімічний склад ландшафту, головні другорядні елементи 

4 Геохімія окремих елементів у ландшафті. 

5  Поняття геохімічний ландшафт. Басейнові ландшафтно-геохімічні 

системи. 

Змістовий модуль 2. Види міграції 

1 Характеристика основних видів міграції. 

2 2. Фізико-хімічна міграція та механічна міграція 

3 Водна міграція хімічних елементів у оболонках землі 

4  Біогенна міграція. 

5 Техногенна міграція. Техногенез 
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ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

 

Під час викладання курсу «Геохімія» залучається низка освітніх технологій, 

зокрема, інформаційно-комп’ютерні технології, інтерактивні заняття (заняття 

дискусійна група, заняття з навчанням одних студентів іншими), інтегровані 

заняття. 

Методи формування знань студентів: розповідь, пояснення, ілюстрація, 

проблемний виклад, частково-пошукові та дослідницькі методи, презентації, 

бесіди і дискусії, спрямовані на активізацію і стимулювання навчально-

пізнавальної діяльності студентів. Методи формування практичних умінь і 

навичок: робота з контурними картами, атласами, розробка схем, таблиць, 

складання словника, аналіз джерельної бази, практичне виконання вправ. 

. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: При вивченні дисципліни «Геохімія» рекомендується 

використовувати таки методи і форми контролю: 

1.  Для контролю засвоєння лекційного матеріалу: письмові модульні 

контрольні роботи; поточне тестування; оцінка за індивідуальне навчальне 

завдання; звіти, реферати; доповіді, участь в дискусії; есе, участь в онлайн-

дискусії та коментування електронних навчальних матеріалів, інші види 

індивідуальних та групових завдань; підсумковий тестовий іспит. 

2. Для контролю і оцінювання практичних робіт: практична перевірка і 

оцінювання кожної практичної роботи; презентації результатів виконання 

завдань. 

Підсумковий контроль – залік.  

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового 

оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок 

за кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни, за 

умови, що кожна тема повинна бути здана хоча би на мінімальну оцінку. 

Роботи, які здаються не вчасно без поважних причин, оцінюються на нижчу 

оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності 

балів). Перескладання рубіжних контролів (модулів) відбувається за дозволом 

лектора за наявності документів, що підтверджують поважні причини. 

Студенти повинні всі роботи виконувати самостійно, без допомоги сторонніх 

осіб чи використання заборонених джерел (в тому числі різних девайсів). При 

дистанційному навчанні або онлайн-тестах заборонено користуватися 

матеріалами, які не передбачені правилами проведення оцінювання 

(наприклад, пошуковими системами, готовими відповідями тощо). У випадку 

виявлення таких порушень роботи не оцінюватимуться, а результати 

анульовуються. 

Відвідування занять (як лекційних, так і практичних) є обов’язковим. За 

об’єктивних причин (наприклад, хвороба, академічна мобільність) навчання 



може відвідуватись індивідуально у формі онлайн при попередженні 

викладача. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

 «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets 

koho-natsionalnoho-universytetu.pdf  

 «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-

plahi at-2023plusdodatky-31102023.pdf  
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